Отчёт
о проведении V районного экологического слета школьников Пригородного района

28 апреля на базе Станции юных натуралистов Пригородного района состоялся V районный экологический слет школьников Пригородного района.
В интеллектуальном соревновании участвовало 5 команд.
Конкурс состоял из 8 раундов. Ребята демонстрировали свои знания в области экологии, краеведения, географии. Пьедестал конкурса выглядит так:
Диплом I степени завоевала команда "Колибри" СОШ с. Сунжа; 
Диплом II степени - команда "Снежные барсы" СОШ 1 с. Камбилеевское;
         Диплом III степени - команда "Юные спасатели природы" ООШ с. Сунжа.
В номинации "Лучший капитан" победила Илурова Вероника - СОШ 2 с. Октябрьское. Были отмечены и лучшие игроки слета. Это - Гагиева Лаура, СОШ с. Сунжа и Дзигоева Валерия, ООШ с. Сунжа.
Все победители и призёры награждены кубками, медалями, дипломами и подарками.
         Открыли слёт ребята из СОШ 2 с. Октябрьское, обучающиеся т/о "Город мастеров" Сослан Хубецов, Давид Дзицоев, Фариза Дзодзикова, Вика Теблоева, Сабина Макиева, Марьяна Джеранова. Ребята пели песни, читали стихи на экологическую тему.
Ардина Джусоева, уч-ца 10 кл., прекрасно справилась с ролью ведущей слёта, ведь она работала вместе с опытным педагогом СЮН Токовой Э.К.
Подготовлено и проведено мероприятие при поддержке Управления образования Пригородного района и Центральной районной библиотеки в здании Дворца культуры Пригородного района. На слёте работало жюри в составе:
1. Кодзаева Марина Курмагомедовна - главный специалист по кадрам УО Пригородного р-на;
2. Засеева Светлана Графовна - заведующая отделом обслуживания МКУК ЦБС Районной Центральной библиотеки. 
3. Икоева Марина Ибрагимовна - библиотекарь ЦРБ.
Участие в подобных мероприятиях окрыляет детей, дает им заряд энергии для достижения новых целей. Только так они смогут проявить себя, свои способности и таланты.

