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Для педагогов Станции юных натуралистов Пригородного района уже стало доброй традицией устаивать праздник для детишек в День защиты детей, который ежегодно проводится 1 июня. В этот день в парке, учреждениях образования и культуры Пригородного района особенно много смеха, радости и веселья. А ещё – это начало самых долгожданных летних каникул.
Педагоги СЮН подготовили и провели для ребятишек из школьного оздоровительного лагеря СОШ 1 и СОШ 2 с. Октябрьское праздничное представление "Яркие краски лета". Ребята из СОШ с. Ир и СОШ №1 с. Камбилеевское выступили с музыкальными номерами.   Все участники праздника пели, танцевали, водили праздничные хороводы. 
А самое интересное - это работа на СТАНЦИЯХ:
1. «Художественная», где ребята расписывали камни (Кокоева Г.);
2. «Творческая», здесь юные художники создавали пейзажи (Токова Э.);
3. К станции «Алхимик» детей привлекли яркие опыты (Валиева Р.);
4. «Краеведческая», где узнали много нового о своей малой Родине (Боцоева И.);
5. На станции «Туристическая», ребята окунулись в загадочную атмосферу походов и преодоления преград (Абаев М.).
На любом мероприятии важна роль ведущих, ведь они своего рода координаторы, объединяют элементы праздника в одно целое, являются связующим звеном между зрителями и исполнителями.
С этой ролью на нашем празднике прекрасно справились педагоги СЮН - Токова Э.К., Джусоева Д.Г. и наши юные, талантливые активисты - обучающиеся из СОШ 2 с. Октябрьское во главе с заместителем директора по ВР Батаевой В.П.
В этот день ребят поздравили и гости нашего праздника:
· Дзуцев В.А. - Председатель Пригородного районного комитета " Стыр Ныхас";
· Кулумбекова Л.С. - Председатель РК Профсоюза работников образования Пригородного района;
· Бязрова Ф.Ч. - Первый секретарь Пригородного отделения КПРФ;
· Кабисова А.Н. – Главный специалист УО Пригородного района.
Мы, взрослые, должны помнить, что каждый ребенок заслуживает любви и бережного к себе отношения. И, тогда, наши праздники сделают детей чуточку счастливее и добрее…
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